

# 法网恢恢 疏而不漏

## 借生产电子产品之名,非法制造爆炸物 13人制造52万枚 电雷管受审

3年时间,肥西人杨某某以生产电子产品为由,带着一伙人在肥西多处民房、厂房、废弃校园内制造电雷管等机械设备。11月25日,合肥市中院公开审理了此案,13名被告人分别涉嫌非法制造、买卖、运输、储存爆炸物罪名。

■ 正言 记者 王玮伟

### 废弃校园 非法改造成“制雷工厂”

现年40岁的杨某某,肥西人。曾因犯绑架罪于2006年8月被四川省高院判处有期徒刑12年,2007年因病经批准决定暂予监外执行。

据检方指控,2013年初至2015年9月,杨某某和一女子唐某某以生产电子产品为由,先后租用肥西县花岗镇、紫蓬镇、小庙镇等多处民房、厂房以及肥西县铭传乡原青峰小学校舍、官亭镇姚岗村原龙泉小学校舍等地进行改造,改造后在屋内安装制造电雷管的机械设备。

此后,杨某某、唐某某分别邀请被告人郑某某、文某某、邓某某(另案处理)、申某某(另案处理)、李某(另案处理)等11人帮助其生产电雷管。众人在杨某某的安排下,分工负责,流水制造电雷管。杨某某全面负责电雷管的

制造、买卖、运输、储存,唐某某负责配制制造电雷管的药品及工厂的日常管理……13人分工有序,各有其责。

### 共制造52万枚电雷管 曾发生爆炸事故

经依法查明,2015年9月20日15时许,位于官亭镇原龙泉小学内电雷管的生产场地发生轻微燃爆事故致案发,事故发生后,杨某某、唐某某等人将储存在官亭镇原金郢小学内的成品、半成品电雷管共计约22万枚及部分原材料,运至长丰县吴山镇的一间民房。统计显示,杨某某将生产出的电雷管销往山西、河南等地。根据侦查结果,杨某某等人共制造52万枚电雷管。

2015年9月29日,杨某某、唐某某被抓获归案,其他人也陆续归案。检方认为,杨某某非法制造、买卖、运输、储存电雷管约52万枚,应当以非法制造、买卖、运输、储存爆炸物罪追究其刑事责任。其余11人分别因涉嫌非法制造、运输、买卖、储存爆炸物等罪名接收指控。

法庭上,13名被告对检方的指控基本不持异议。其中,杨某某称,之前他是做保温材料厂的,因为听别人说做雷管生意赚钱,所以才干此事。而唐某某则表示,其受到杨某某威胁才参与其中。

本案并未当庭宣判。

## 23年命案逃犯 “漂白”身份开矿当老板

11月22日下午2时许,天上下着小雨,在枞阳县会官至横埠路段正上演一场真实的“警匪大片”。枞阳警方布下了天罗地网正等着一名23年前的命案逃犯自投罗网。

■ 方娴 鲍观义 吴彬  
星级记者 刘海泉

### 身份排查 23年前命案逃犯现身枞阳

“嫌疑人正往你处疾驰而来,请设卡拦截……”

“收到。”

十分钟后,在枞阳县横埠镇的某处路段,枞阳县公安局交警三中队民警快速设立关卡,依次拦停经过车辆,逐一检查。在拦停一辆咖啡色轿车时,民警看到了车内乘坐人员,顿时警觉起来,故意拖延时间,对车内人员开始盘查、核实身份。几分钟后,枞阳县公安局城区刑警队民警迅速赶到,立即确定此人正是犯罪嫌疑人汪兵(化名),以迅雷不及掩耳之势将其控制。

据了解,2016年11月份,枞阳县公安局刑侦部门发现在会官镇投资开矿的老板汪兵身份有问题。汪兵现时身份是合肥市肥东县人,但民警发现其与淮南市潘集

区人汪某某疑似为同一人。而汪某某在1993年因涉嫌持枪聚众斗殴致人死亡一直在逃。经调查,刑侦部门最终确定汪兵的身份经过“漂白”,其就是23年前的命案逃犯汪某某。

### 昼夜蹲守 公路上上演“警匪大片”

11月21日上午,枞阳县公安局城区责任区刑警队得到可靠消息,汪兵要来会官的矿上洽谈生意。民警们随即前往会官镇的矿山上进行隐蔽蹲点守候。当天,民警们在雨中坚守了数小时,却没有发现汪兵踪迹。11月22日,气温骤降到0度左右,为准确抓捕,民警们继续在附近昼夜蹲守。

11月22日下午14时许,蹲守民警突然发现汪兵的车辆出现在视野中,立即驱车尾随其后,及时联系交警设卡盘查。交警和刑警紧密配合,在枞阳境内的公路上上演了一场精彩的“警匪大片”。

到案后,在大量的事实证据面前,汪兵不得不低下头,承认自己就是汪某某,并对其23年前犯下的犯罪事实供认不讳。“都20多年了,我以为警察都忘记了……”

目前,犯罪嫌疑人汪某某已被移交至淮南警方处理。

## 结对帮扶贵州省大方县 不到一年取得显著成果

# 恒大创造扶贫领域“新速度”



许家印在第二批63个重点项目开工仪式上致辞

脱贫8万多人。到今年8月31日,已帮助大方县10494户、39817人初步实现脱贫。到12月底预计再脱贫40500人。已投入产业扶贫资金2.97亿元,已开工蔬菜、肉牛、中药材、经果林产业化基地224个,投入使用103个;恒大产业扶贫贷款担保基金已为181个蔬菜、肉牛等专业合作社发放贷款2.6亿元;已引进27家上下游龙头企业。易地搬迁扶贫方面,已投入3.17亿元,探索性开工建设10个新农村、1个奢香古镇。其中,2个新农村已搬迁入住,8个新农村明年3月30日前陆续搬迁,奢香古镇明年4月30日前交付使用。

同时,恒大还着重发展教育扶贫,已投入3.3亿元,开工建设的11所小学、8所幼儿园12月30日前交付,3所幼儿园明年2月28日前交付;1所完全中学和1所职业技术学院明年6月30日前交付。在特困群体生活保障扶贫方面,已投入1.9亿元,开工建设的1所慈善医院、1所养老院、1所儿童福利院,明年6月30日前交付使用。

值得一提的是,恒大一改传统的社会扶贫主要是捐钱捐物,只注重“输血”而忽视“造血”的模式,经过多次实地调研和反复讨论,制定了“造血”与“输血”并举的一揽子综合措施,帮扶毕节市大方县的贫困群众彻底脱贫。截止目前,恒大已投入500万元培训9500人,已吸纳就业7726人,就业人员年人均工资42000元,直接实现近2万人脱贫。恒大大方县贫困家庭创业基金,三年内分期分批,以贴息和奖补等形式鼓励贫困家庭创业,帮助3万人

脱贫致富。目前,已扶持创业户4211户。在全国政协的指导下,11月23日,恒大集团结对帮扶大方县第二批63个重点项目开工仪式在贵州省毕节市大方县举行,40个新农村和23个重大产业扶贫项目同时正式开工。

从如此高效、快速的进展中我们不难看出,恒大对此次扶贫工作的准备之充分,扶贫措施方案之精准,甚至被称为企业精准扶贫、精准脱贫的范本。除了扶贫工作高效推进外,恒大何以获得如此赞誉?还体现在“精准”二字。

而“精准扶贫”的精准体现在哪些方面,更是现代扶贫工作中最为关心的部分。以此次恒大扶贫为例,主要体现在措施精准、对象精准、模式精准三方面。恒大帮扶大方的一揽子综合措施覆盖了产业扶贫、易地搬迁扶贫、吸纳就业扶贫、发展教育扶贫和特殊困难群体生活保障扶贫等。这些举措既有针对性、又有差异性,这样的效果最好。

这种精准扶贫模式对于日后企业扶贫极具借鉴意义。全国贫困人口超过8000万,贫困的原因各有不同,而恒大能够针对贫困地区基本情况,从多个领域多管齐下,“输血”与“造血”并举,并“授之以渔”,全面激发贫困地区、贫困户脱贫的内生动力,这就是其独到之处。

我们不难看出,恒大此次扶贫,是中国扶贫工作中投入资金最多、扶持措施最全、推进效率最高的。为社会力量参与脱贫攻坚起到了示范引领作用,是贵州脱贫攻坚的大事件,必将在中国扶贫工作上写下浓墨重彩的一笔。

正如恒大总裁夏海钧所说,恒大的快速发展得益于中国的改革开放。人长大了,要孝敬父母;企业大了,要懂得报恩。“恒大的一切都是党给的、国家给的、社会给的、人民给的,帮助贫困地区脱贫是我们应尽的社会责任。”希望恒大此次的帮扶大方脱贫,能够带动更多的企业社会组织和个人参与脱贫攻坚。

邹传科



开工仪式现场

随着经济的发展,人民生活水平日渐提高。但是,“扶贫”两字仍然不时出现在公众的视野当中。在众多的贫困地区当中,贵州省毕节是全国最贫困的地区之一。党和国家领导人高度重视毕节扶贫工作。1985年7月,国务院批准建立了毕节“开发扶贫、生态建设”试验区。

去年,毕节迎来了扶贫工作的里程碑式的发展。恒大与毕节市大方县于2015年12月19日签订精准脱贫协议,计划三年内无偿投入扶贫资金30亿,通过产业扶贫、易地搬迁扶贫、吸纳就业扶贫、发展教育扶贫和特殊困难群体生活保障扶贫等一揽子综合措施,到2018年底实现大方县18万贫困人口全部稳定脱贫。

“兵贵神速”。恒大结对帮扶毕节大方县以来,各项工作进展迅速,跑出扶贫攻坚“新速度”。恒大在结对帮扶大方县的过程中,帮扶精准、效率迅速、落实到位,不到一年时间即取得显著成果,实现